



FIRMAN UN ACUERDO. Puerto Montt, Chile, febrero 20. Los mandatarios de Chile, General Augusto Pinochet izquierda, y de Argentina, Teniente General Rafael Videla, firman el acta de acuerdo sobre los problemas existentes entre ambos países, hoy en Puerto Montt.

Acta de Acuerdo Firman Pdtes. Pinochet y Videla

PUERTO MONTT, CHILE, febrero 20. (AP). El Presidente argentino Jorge R. Videla, y su comitiva viajaron hoy de regreso a Buenos Aires, después de firmar aquí con su colega chileno Augusto Pinochet un acta de acuerdo mediante la cual se buscará poner fin al diferendo limítrofe en la zona austral.

Videla y sus acompañantes partieron en un avión especial argentino a las 17:05 (15:05 EST). Al igual que a su llegada, una salva de 21 cañonazos despidió a Videla, mientras se interpretaban los Himnos de los dos países.

Los dos Presidentes se dieron un abrazo de despedida antes de subir Videla al avión.

El Presidente argentino permaneció cinco horas en esta ciudad a 1.100 kilómetros al sur de Santiago. Una hora después de su llegada firmó el acta de acuerdo que crea dos comisiones para buscar las bases para la "delimitación definitiva de las jurisdicciones que corresponden a Argentina y Chile en la zona austral".

El acta dejó en claro que ambos Gobiernos mantienen sus respectivas posiciones sobre un laudo británico del Canal de Beagle.

El laudo, anunciado en mayo de 1977, reconoció la soberanía chilena sobre las islas Picton, Nueva y Lennox en el Canal

—Favor pase a la Pág. 31.

El Demonio Existe Dice Jesuita

TURIN, (ITALIA). 20 Feb. (EFE). El demonio existe y contra sus maléficios siguen siendo válidos los exorcismos, único sistema para liberar a los poseídos cuando la ciencia médica no lo ha logrado.

Así se expresa el padre Alfredo Gattoni, jesuita, exorcista de profesión y profesor de teología espiritual

—Favor pase a la Pág. 11.

Chipre se Niega Entregar Terroristas a Egipto

NICOSIA, febrero 20. (AP). El Gobierno dijo hoy que pondrá en libertad a los comandos egipcios que sobrevivieron al asalto de un avión en poder de los dos terroristas que asesinaron aquí el sábado al Director del Diario "Al Ahram", de El Cairo, Youssef El Sabaei.

Las autoridades rechazaron empero la solicitud egipcia de que los terroristas capturados fueran enviados a El Cairo.

Un vocero expresó también que el Gobierno de Chipre, encolerizado por la operación militar extranjera en su territorio, exigirá que Egipto retire al Agregado Militar de su Embajada aquí.

En una sangrienta batalla que dejó un saldo de 15 egipcios muertos, según se informó, fuerzas chipriotas impidieron anoche que los comandos egipcios asaltaran el

—Favor pase a la Pág. 51.

Incrementan los Ataques Terroristas en Colombia

BOGOTÁ, Feb. 20 (AP) — El Ejército Popular de Liberación (EPL), guerrilla maoísta, lanzó hoy una nueva ofensiva terrorista contra las elecciones parlamentarias del domingo y se atribuyó dos atentados dinamiteros y un asalto bancario, informó la policía.

Esta mañana estallaron dos bombas en las sedes de los Partidos Liberal y Conservador, en la población de Yumbo, al Occidente del país, las cuales causaron daños a los edificios. No hubo víctimas.

Esta tarde seis hombres y una mujer asaltaron aquí una sucursal bancaria y se robaron 200.000 pesos (5.200 dólares).

En ambos casos los guerrilleros maoístas se atribuyeron los atentados y dijeron que lo hacían para protestar contra la "farsa electoral" del domingo cuando los colombianos han sido convocados a renovar los cuerpos colegiados y

los liberales a seleccionar su candidato a la Presidencia.

El EPL ejecutó la semana pasada otros tres atentados dinamiteros contra las sedes de los Partidos tradicionales en Bogotá. En esta oportunidad tampoco hubo víctimas.

En Medellín, la segunda ciudad de Colombia, una bomba lacrimógena fue lanzada ayer contra un cinematógrafo repleto de personas. No hubo víctimas a pesar del pánico. El acto terrorista no se lo atribuyó ninguna de las organizaciones subversivas que operan en el país.

El Gobierno ha tomado severas medidas de seguridad para garantizar elecciones tranquilas. A pesar de los actos de terrorismo la ciudadanía no parece alarmada y se espera que la consulta electoral se realice sin problemas,

Otras Regiones Piden Autonomía en España

MADRID, febrero 20. (AP). Al igual que otras regiones o nacionalidades españolas, Castilla la Vieja y León también quieren la autonomía, y en tal sentido dieron los primeros pasos este fin de semana.

En la ciudad amurallada de Avila se aprobó por unanimidad el texto preautonómico y se eligió a Salvador Sánchez Terán, de la Unión de Centro Democrático (UCD), el Partido del Gobierno, para presidir la Asamblea de

Parlamentarios, que habrá de iniciar las conversaciones con el Gobierno en el plazo de 15 días.

Asimismo, se decidió que las once Provincias que integran la región tienen también 15 días para manifestar si desean ser integradas en el Consejo General de Castilla y León.

"En el momento político actual, en el que los diferentes pueblos del Estado español reclaman sus derechos autonómicos y em-

—Favor pase a la Pág. 31.

Amenaza Romperse la Tregua de Guerra Civil en Irlanda

BELFAST, Feb. 20 (AP). La amenaza de una reacción protestante contra los católicos aumenta hoy en Irlanda del Norte, después que guerrilleros del Ejército Republicano Irlandés (ERI) reconocieron haber perpetrado el atentado dinamitero contra un restaurante de Belfast, en el que perecieron doce personas.

Andy Tyrre, autoproclamado Comandante Supremo de la Asociación para la Defensa del Ulster, el mayor de los ejércitos

callejeros de la Provincia, advirtió: "Nunca había estado bajo una presión tan grande de nuestros militantes, que nos piden que tomemos medidas inmediatas".

Otros protestantes recalitrantes informaron de demandas similares de venganza contra el ala "provisional" del ERI, agrupación de militancia fundamentalmente católica que lucha por poner fin al Gobierno británico en esta Provincia, dominada por los protestantes.

Favor pase a la Pág. 19.

Traban Embargo Contra Bienes de Isabel Perón

BUENOS AIRES, Feb. 20 (AP). El Juez que actúa en el proceso de la ex-Presidenta Isabel Perón por la acusación de defraudación en perjuicio de la "Cruzada de Solidaridad Justicialista", dispuso hoy trabar embargo de sus bienes por el equivalente de unos 200.000 dólares.

La decisión la adoptó el Juez Federal en lo Criminal y Correccional Norberto A. Gilleta.

La causa contra la viuda de Perón, que asumió la Presidencia del primero de julio de 1974 y fue derrocada el 24 de marzo de 1976 por las fuerzas armadas, se conoce aquí popularmente como el "Caso

del cheque presidencial". Es acusada de haber utilizado en provecho propio un cheque librado a su orden por el equivalente de unos 52.000 dólares.

El nuevo dictamen del Juez Gilleta, además de ratificar la prisión preventiva, incluye nuevos detalles de la instancia que se le sigue a la ex-Presidenta, reclusa en una dependencia militar.

Se aloga que Isabel Perón depositó y extrajo fondos de la "Cruzada de Solidaridad", aún antes de que esta entidad estuviese legalmente constituida. El reconocimiento jurídico de la

Favor pase a la Pág. 19.



COMANDOS SE RINDEN EN NICOSIA, febrero 20. Comandos egipcios uniformados se rinden hoy a la policía chipriota en el Aeropuerto de Larnaca, Chipre, tras haber asaltado un reactor de Aerolíneas Chipriotas, donde un par de terroristas árabes tenían a 11 rehenes.